

白山方大藏酒創世界紀錄

香港文匯報訊(記者 廖一、張艷利)吉林省白山方大集團所屬吉林省中外名酒貿易博覽中心日前以白酒藏量67大類、5,759個品種打破吉尼斯「最多數量的白酒收藏」世界紀錄。

為進一步傳播名酒的歷史文化，打造弘揚企業的誠信品牌，白山方大集團在長春建立3,000平方米的吉林省中外名酒貿易博覽中心。除收藏世界知名的各類紅酒，還特別展出白山方大集團董事長寧鳳連個人多年來收藏的種類齊全的白酒名品，共計67大類、5,759個品種。

持有白酒5759品種

儀式現場，吉尼斯世界紀錄英國倫敦總部認證官吳曉紅宣讀認證書，宣佈白山方大集團白酒藏量突破吉尼斯世界紀錄，並詳細介紹吉林省中外名酒貿易博覽中心展出的白酒種類與數量，以及核實查對結果。

吉尼斯世界紀錄的核實查對工作非常嚴格，此次白山方大集團突破的成績除收藏總量要創造新高，還要保證

每一瓶白酒都不重樣，複製品不能計數在內。談到此次成功突破吉尼斯世界紀錄，寧鳳連表示：「申請吉尼斯世界紀錄，包括我建立的這個名酒貿易博覽中心，都是為名酒造勢，為誠信揚名，大張旗鼓地弘揚誠信精神，讓更多的人通過名酒的歷史，看到誠信的魅力，認識到因為恪守誠信，這些名酒才能聲名遠播，長盛不衰。」

集團銷酒20年無假貨

吉林省白山方大集團是吉林省乃至全國酒類流通領域較具規模的民營企業。在白山市所轄各縣區建立茅台、五糧液、劍南春等名酒專賣店23家，營銷網絡遍佈吉林省，以誠信的服務創下「經銷國酒20年無假貨、誠信重承諾20年無投訴」的驕人成績。到



■白山方大集團白酒藏量突破吉尼斯世界紀錄。

2010年1月，「白山方大」被國家工商總局認定為中國馳名商標。

多年來，企業榮獲「全國文明單位」、「全國五一勞動獎狀」、「全國守合同、重信用企業」、「全國酒類流通行業誠信企業」、「全國首屆構

建和諧商業傑出貢獻企業」、「全國青年文明號」等多項國家級榮譽稱號。在今年舉行的第四屆全國道德模範評選表彰活動中，寧鳳連被授予「全國道德模範」(全國誠實守信模範)稱號。

青島港效率續全球第一

香港文匯報訊(記者 王宇軒 青島報導)美國《商業日報》雜誌日前發佈「2012年全球碼頭綜合船時效率」前20名榜單，青島港集裝箱碼頭的單機裝卸紀錄名列榜單第一位。該榜單前三名的中國港口中，青島港排名第一，寧波港排名第二，大連港集團名列第三。

據青島港集團工作人員介紹，青島港集裝箱裝卸效率已連續4年在馬士基航運公司全球碼頭綜合排名中名列榜首。另悉，1月至9月，青島港累計貨物吞吐量完成34,028萬噸，集裝箱完成1,191萬標準箱，同比分別增長10.4%和9.5%。

惠州碼頭新泊位明年投產

香港文匯報訊(記者 余麗齡、郭若溪 深圳報導)從惠州大亞灣區獲悉，由和記黃埔港口和惠州港務集團合資成立的惠州首個集裝箱專用碼頭惠州國際集裝箱碼頭項目已完成投資17.19億元人民幣，佔投資總額87.8%，第二泊位將於明年年底建成投產。

碼頭位於惠州市大亞灣惠州港荃灣港區，佔地面積約60公頃，包括兩個5萬噸級的集裝箱泊位，設計年處理能力為120萬標準箱。其中，首個泊位已於今年1月試投產。

另據介紹，惠州港內貿駁船航線——惠州至鹽田快線今年3月開通以來，每周一班，截至今年9月，累計吞吐量已突破2萬標準箱。

南豐下月舉辦蜜桔節

香港文匯報訊(記者 王逸)江西省南豐國際蜜桔文化節將於11月10日舉行。活動由撫州市政府、江西省農業廳主辦，南豐縣政府承辦，大會將舉行南豐蜜桔展銷暨地方名優農產品推介會、「桔王爭霸」——南豐蜜桔擂台賽、儂神送吉祈福儀式、「桔鄉暢遊」——休閒南豐文化旅遊體驗活動、「桔送萬家」——南豐蜜桔全國巡迴營銷等活動。

南豐縣縣長姚飛翔日前在發佈會現場說，南豐每年投入上億資金，提純鮮果品種，改善桔園生態，強化水肥管理，使南豐蜜桔質量有標準、生產有規劃、產品有標誌、市場有檢測。

江西首辦地方商品博覽

香港文匯報訊(記者 章薇 綜合報導)首屆江西省地方特色商品博覽會將於10月26日至30日在江西省南昌華南城舉辦。據悉，本屆博覽會由江西省商務廳主辦，以「生態江西·綠色產品」為主題，展位180個，參展商品須是取得國家綠色食品、國家地理標誌保護和中華老字號的產品等，宣傳推介江西省優質特色商品，幫助企業開拓市場。

中聯重科慶收購CIFA 5周年



■詹純新向CIFA方贈送公司禮物——湘繡作品《駿馬圖》。

香港文匯報訊(記者 董曉楠)CIFA公司慶祝成立85周年暨中聯重科收購CIFA五周年的雙重慶典日前在意大利SENAGO(塞納戈)小鎮的工廠舉行。中聯重科董事長詹純新、CIFA公司現任首席執行官達維德·齊波拉、意大利外交部全球司副總司長佩魯吉尼以及中國駐米蘭總領館相關官員、中意企業界代表等出席活動。

中意合作互利共贏

「五年前，中聯重科和CIFA，中意兩個文化背景不同、但文化內核一致的企業的融合，已帶來了彼此的相互成就。」詹純新在慶典致辭中如是說。佩魯吉尼也對這項中意雙邊經濟合作互利共贏給予高度評價。

據了解，融合CIFA的中聯重科，進一步完善了國際市場網絡，還通過技術共享，成功研發

出全球最長80米、101米碳纖維臂架車，並實現了施工應用，中聯重科由此一躍成為全球第六大工程機械製造商和全球最大的混凝土機械製造商。同樣，CIFA也借併購獲得新生。不但率先走出金融危機低谷，且近三年，CIFA經營利潤複合增長率為200%，經營業績刷新歷史高點。

追上國際同業水平

如今，中聯重科已對CIFA實現全資控股，這給中國工程機械企業帶來了一個「國際化樣本」。相較於五年前中國工程機械企業，無論從規模上還是利潤上都與國際巨頭相差甚遠的局面，如今中聯重科以CIFA作為了解歐洲尖端關鍵零部件製造的平台，迅速拉近了與國際工程機械巨頭的距離。

徐工集團歐洲總部開業

香港文匯報訊 徐工集團歐洲有限公司(XCMG Europe GmbH)新址啟用暨徐工歐洲研究中心、徐工歐洲採購中心開業典禮，10月11日在德國北威州克雷費爾德市隆重舉行。徐工集團副總經理李鎖雲和克雷費爾德市長Gregor Kathstede代表雙方簽署了公司與城市合作協議。

北威州經濟部長Garrelt Duin、北威州投資促進署主席Petra Wassner、克雷費爾德市長Gregor Kathstede、中國駐法蘭克福總領事館總領事溫振順、江蘇省商務廳駐歐洲代表處首席代表丁大綱、徐工集團領導及德國政府及工商界、徐工歐洲合作夥伴、德國媒體、徐工集團歐洲分子公司代表等近300人出席典禮。

鎖定歐洲市場加速投資

徐工集團歐洲有限公司是徐工集團在歐洲的全資子公司，是徐工集團在歐洲的區域總部，是徐工集團在歐洲的戰略投資和經營控股平台。目前，該公司擁有3家子公司，分別是位於荷蘭的AMCA Hydraulic Fluid Power BV，位於德國的徐工集團歐洲研究中心有限公司(XCMG European

Research Center GmbH)和徐工施維英控股有限公司(XS Holding GmbH)。

荷蘭AMCA Hydraulic Fluid Power BV是一家提供高端液壓閥的小型技術公司；徐工集團歐洲研究中心有限公司是徐工集團的第一家海外研發機構，主要研發領域為工程機械液壓系統以及零部件技術；徐工施維英控股有限公司是徐工集團和施維英公司成立的合資公司，該公司全資控股施維英公司。

徐工集團在歐洲的發展戰略是一項長期穩定的發展戰略，在過去的20年中，徐工集團和歐洲很多著名公司都有合作，這些公司包括利勃海爾公司、蒂森克虜伯公司、博世力士樂公司、采埃孚公司等等。從2010年開始，徐工開始加速其在歐洲的投資，



■位於德國北威州克雷費爾德市的徐工歐洲公司總部落成。

2010年至2013年期間，徐工在歐洲的投資約2.6億歐元。

助就業獲頒最佳投資獎

這些投資活動包含：2010年全資收購荷蘭AMCA液體技術有限公司，2011年至2012年全資收購德國Fluitronics有限公司，2012年與德國施維英公司合資設立控股公司XS Holding GmbH，其中徐工集團持有該

合資公司60%股份，XS Holding GmbH全資控股施維英有限公司。2011年至2013年投資建設徐工集團歐洲有限公司總部，並於2013年投資成立徐工集團歐洲研究中心有限公司。通過上述投資，徐工集團在歐洲的員工超過了1,000人，其中，98%以上為本地員工。2013年6月，徐工集團獲得了德國北威州頒發的最佳投資獎。

蘭州新區獎金吸引銀行

香港文匯報訊(記者 肖剛 蘭州報導)甘肅省蘭州新區將規劃建設金融產業園，以鼓勵金融機構入駐，引導金融產業聚集發展。蘭州新區管委會副主任史長俊日前表示，銀行類金融機構總部在蘭州新區設



■蘭州新區舉辦「銀企對接會」，為銀行和企業搭建「相親」平台。

立一級分行，將按照其當年繳納稅款在蘭州新區留成部分的30%給予獎勵，獎勵的最高金額可達200萬元(人民幣，下同)，金融機構總部、一級分支機構以及其他作為獨立納稅主體的金融機構還可享受量身定做的「一企一議」特殊優惠政策。

新出台的《蘭州新區鼓勵金融發展優惠政策》規定，銀行類金融機構一級分行在蘭州新區設立支行的，同樣按其當年繳納稅款在蘭州新區留成部分的30%給予獎勵，最高額為100萬元。證券、期貨、保險公司等金融機構設立異地分支機構的，亦享受繳納稅款留成部分的30%獎勵，最高可達50萬元。

深企海外建燕窩基地

香港文匯報訊(記者 冉勇 深圳報導)深圳三山燕窩管理公司和馬來西亞Syarikat Gerak Borneo(哥拉·婆羅公司)日前在深圳舉行「哥曼東燕窩置業計劃」啟動儀式。該計劃將在未來5年內於山連根地區「哥曼東」燕窩周圍120公里範圍內開發建設和管理運營2,000間燕窩，打造中國在海外最大、最集中的燕窩生產基地。

馬來西亞建2千燕窩

據介紹，「哥曼東」是位於山連根地區的一個天然燕窩的洞名，是馬來西亞僅有的七個天然燕窩中最大的一個，年產全球最優質的燕窩數十噸之多。三山公司董事長吳嘉表示，隨着中國富裕階層的擴大，近年來燕窩在中國的銷量迅速增加。中國富裕階層除投資房產、股票、基金等之外，還將目光瞄準燕窩，以期獲得良好的投資回報。而三山公司就是看中這一機會，將以資本運作的手段，打造中國在海外最大、最集中的燕窩生產基地，該計劃實際是分成兩個部分，一是建造燕窩，二是將這些燕窩所產的高品質燕窩向中國銷售。

馬來西亞沙巴州燕窩公會主席拿督Datu Mohd Faisal和沙巴州獸醫質量保證部首席官Dr. Samuil Bin Adiris及當地的土地主代表將出席啟動儀式。

徐工目標晉世界3強

香港文匯報訊 徐工的戰略目標是，進入世界工程機械行業前3強，成為工程機械領域的世界頂級企業。在這一進程中，業務全球化以及歐洲市場將扮演十分重要的角色。隨着徐工歐洲有限公司、徐工歐洲研究中心和徐工歐洲採購中心的成立，徐工將能夠在戰略投資、關鍵技術研發、核心零部件供應鏈管理以及滿足高端市場需求方面實現質的飛躍。

着眼長遠投資

徐工集團副總經理李鎖雲在致辭中表示：「投資、融合、創新，是徐工進入歐洲歷程的總結和展望。我們的投資着眼長遠，持續推進，但這僅僅是第一步；我們希望在歐洲建立穩定的企業，為當地社會的和諧幸福做出貢獻，融入歐洲，努力促進徐工和歐洲企業、中國工程師和歐洲工程師、全球市場和歐洲技術的融合；我們希望，這裡的創新活動能夠蓬勃開展，通過我們和歐洲夥伴的協同，實現戰略和管理創新，產品和技術創新，採購價值鏈創新，從而為全球提供物超所值的高品質的徐工產品。」

徐工在內地市場上，無論是在品牌發展、市場開發，還是技術發展方面，都處於領先水平。目前，徐工集團在全球市場上的產品銷售到159多個國家和地區，並在快速增長。2012年公司營業收入突破1,000億元、出口總額突破15億美元。

贛企經營環境改善

香港文匯報訊(記者 姜強 江西報導)記者從江西信委獲悉，今年三季度，江西工業企業運行總體平穩，企業景氣指數為134.39，比二季度提高8.87點，比去年同期微升0.69點。其中，即期企業景氣指數為130.29，比二季度提高5.72點；預期企業景氣指數為137.13，比二季度提高10.97點。

在企業家信心方面，對經濟前景持「樂觀」判斷的企業家比重有所上升，達到36.5%，比二季度提高1.9個百分點，為今年以來的新高；持「不樂觀」判斷的企業家比重為8.3%，下降0.8個百分點；55.2%的企業家判斷經濟平穩運行。企業家信心指數達到131.06，較2季度提升12.5點。對於四季度的預期，40.7%的企業家對本行業的形勢持「樂觀」態度，僅有7.7%的企業家認為「不樂觀」。

全球最大佛事展廈門舉辦

香港文匯報訊(記者 陳艷芳 廈門報導)有「全球最大佛事用品展」之稱的廈門國際佛事用品展(以下簡稱「佛事展」)日前開幕，今次展會有超過6,000個國際標準展位，吸引了來自馬來西亞、日本、韓國、台灣、香港等地近千家參展企業，較去年增長20%。

廈門市會展局局長王瓊文介紹說，今年並同期舉辦「第五屆中國廈門國際素食養生展」和「2013中國(廈門)國際茶產業博覽會」，展覽總面積更擴大至11萬平方米，較上屆擴大1.5萬平方米，從規模、檔次到影響力都有了進一步的跨越和提升，展會規模之大、參展地域之廣、展示品種之多、展品檔次之高均創下新的歷史紀錄。